



即時發佈：2015年8月14日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 簽署立法以減輕精釀啤酒商、烈酒商和蘋果酒商的負擔

容許農場烈酒商銷售禮品，包括食品、工藝品和紀念品

批准在沒有製造商在場的情況下於零售店中開展品嚐活動

免除微型啤酒商冗餘的報稅要求

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日簽署立法，為紐約州的精釀飲料公司營造更輕鬆的營商環境。這三項舉措將會容許農場烈酒商銷售禮品和紀念品，批准零售店開展烈酒、啤酒和蘋果酒品嚐活動，及免除微型啤酒商冗餘的報稅要求。

「紐約州的精釀飲料產業正在各個州角落繁榮發展，而我們致力於進一步幫助它發展，以創造更多的就業和更多的經濟活動，」州長 **Cuomo** 說。「這些措施將會進一步削減行政手續，並將會為啤酒商、蘋果酒商和烈酒商創造更好的機會來擴張業務，及為其世界級產品建立口碑。」

容許農場烈酒商銷售禮品

出臺該法案(S.4800/A.7001)之前，在農場烈酒商、啤酒商、蘋果酒商和葡萄酒商之中，農場烈酒商是惟一無權銷售禮品的群體，如當地產的食品和紀念品。如今，他們將能夠與非酒精飲料以及烈酒附屬品一起銷售這些產品。

參議員 **George Amedore** 說：「紐約州的飲料產業在不斷發展，而我們想要盡己所能地鼓勵其進一步擴張。依據該新法，農場烈酒商將擁有與農場啤酒商、蘋果酒商和葡萄酒商目前同等的機會，透過銷售禮品來增加其收入，鼓勵回頭客，並增強其企業。我想要感謝州長 **Cuomo** 認識到差距，並簽署該立法來幫助我們的農場烈酒廠邁向成功。」

眾議員 **Pat Fahy** 女士說：「容許農場烈酒廠銷售食品、紀念品及其他禮品將會帶來更多收入並促進更好的遊客體驗。本州的精釀飲料產業正在蓬勃發展 – 透過像這樣關鍵的常識性措施，小企業能夠在紐約州中較以往任何時候皆更容易取得成功和發展。我感謝州長簽署該立法，讓我們的農場烈酒廠與其他生產商享受同等待遇，並幫助確保他們繁榮發展。」

Albany Distilling Company, Inc. 所有人 John Curtin 說：「數十年來，精釀飲料產業一直是紐約州經濟中的重要一部份。真得非常高興最終有一任州長和立法會均認識到並支援紐約州烈酒商的發展。與葡萄酒、啤酒和蘋果酒商一樣，烈酒商亦是旅遊景點經濟的一部份。隨著該法律生效，我們的企業能夠發展，並繼續宣揚紐約州對開門迎商的承諾。」

批准在沒有製造商在場的情況下於零售店中開展品嚐活動

另外，銷售啤酒、蘋果酒和烈酒的零售店如今將能夠依據法案(S.5333-A/A.8043)在沒有製造商或批發商在場的情況下開展品嚐活動。之前，來自產品製造商或批發商的代表必須在場，方能於零售店開展品嚐活動。對於許多小企業，這是一筆難以承受的費用，而如今，這些代表無需到場便能為他們的產品開展品鑒活動。

參議員 Carl L. Marcellino 說：「隨著精釀啤酒、蘋果酒和烈酒飲料繼續發展，尤其是，我們希望紐約州零售商擁有必要的工具來推廣這些產品，並讓消費者有機會先品嚐後選購。該新法律將會幫助客戶做出明智的決定，並為零售商提出其他行銷建議來增大其銷售量。」

眾議院經濟發展委員會(Assembly Committee on Economic Development)主席及眾議員 Robin Schimminger 說：「我非常高興我們再次為蘋果酒、啤酒和烈酒產業減輕了沉重的負擔。透過容許持照的零售場所自己在現場為 21 歲及以上的消費者開展啤酒、蘋果酒和烈酒品嚐活動，我們正在推廣地區產品，增加稅收，並讓這個欣欣向榮的紐約州產業繼續發展。」

免除微型啤酒廠的某些報稅要求

第三項法案(S.4282/A.7106)將會免除微型啤酒廠的某些報稅要求。對於那些通常無能力處理為遵守法律所需的資料蒐集的小企業來說，該等申報要求為他們帶來了負擔。他們生產的大多數啤酒業已算入經銷商的銷售量中，從而造成冗餘的任務。農場啤酒商目前可免於提交年度銷售退稅資訊，而該法將會讓微型啤酒商享受同等的免除。

參議員 Betty Little 說：「紐約州的微型啤酒商數目與日俱增，而我們希望盡己所能地幫助他們成功和發展。這些小企業通常沒有能力處理大量的稅務資料蒐集，而該法案將會確保微型啤酒商享有與農場啤酒商同等的免除好處。我感謝州長 Cuomo 簽署該立法，並期待著繼續為本州打造強大的飲料產業。」

眾議員 Kevin Cahill 說：「隨著可提供超過 11,000 份工作的 200 多家啤酒商在經營，紐約州的精釀啤酒正在接近成為一項 40 億美元的產業。隨著紐約州民眾不斷從購買和消費當地產品中受益，我們必須繼續推動有意義的政策來確保本州商業和活力文化中的這個關鍵部份邁向成功。頒佈這項常識性立法將會消除繁雜的申報要求，讓這些小企業能將更多時間投入其業務中，而非完成文書工作，從而大大協助我們蒸蒸日上的精釀飲料產業。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418